

Бетлицкий

ВЕСТНИК



Основана в 1939 году

Выходит по средам и субботам

Свободная цена

12+

25 октября 2023 года № 86 (9894)

Осенний призыв 2023 года

Они выполняют воинский долг перед Родиной

В жизни каждого юноши наступает пора, когда его взросление, или духовное становление происходит резким скачком, делающим его настоящим, готовым к преодолению многих трудностей мужчиной. Это, конечно

ма солидной материальной поддержкой и моральным поощрением. Сегодня это один год, после которого он вправе решать, как поступить дальше - вернуться в родные места или продолжить службу. Хотел бы

сая, а ранее было 500 рублей.

К началу нынешнего призыва семеро юношей сразу после окончания школы решили стать офицерами Российской Армии. А один молодой человек, проживавший в городе Кирове, поступил в Воронежское высшее летное училище, по окончании которого он будет летать на истребителях. Еще один парень стал курсантом одного из военно-морских учебных центров. Что касается нынешних призывников, на сегодняшней комиссии будут выявлены все основополагающие моменты по их здоровью, образованию и даже желанию служить в тех или иных родах войск. Студенты техникумов, вузов получают отсрочки до получения дипломов. Те, у кого есть замечания по здоровью, получают направления на дальнейшее обследование. При этом будут учитываться и их семейные обстоятельства, в связи с чем некоторые наши призывники могут попасть служить в части, не столь отдаленные от их постоянных мест проживания.

Хочу пожелать призывникам,



Призывная комиссия

же, призыв на срочную службу в Российскую Армию. Буквально на днях, 17 октября 2023 года, состоялось заседание районной призывной комиссии под председательством заместителя главы администрации района Ирины Викторовны Харламовой.

Перед началом работы комиссии нам удалось побеседовать с военным комиссаром Дмитрием Ивановичем Краснопером об особенностях нынешнего призыва на военную службу.

- В принципе, каких-то особых изменений не произошло, - сказал Дмитрий Иванович. - Срок срочной службы остался тем же - один год. Разве что со следующего 2024 года федеральным законом предусмотрено увеличение призывного возраста до 30 лет. Наша армия от таких новшеств непременно выиграет. Ведь опытные как в профессиональном, так и в житейском плане люди окажут немалую пользу и в воинских формированиях.

Сегодняшняя обстановка в мире очень непростая. Но наши юноши знают, что в горячие точки они не будут отправлены. Ведь служба там чрезвычайно ответственна и сложна. Однако ничто в нашей действительности на месте не стоит.

При появлении боевого опыта, а это, как правило, к концу срочной службы, любой из парней может продолжить службу, подписав контракт с его весь-

напомнить, что с 1 октября повышены штрафы за нарушения в сфере воинского учета и сохранности документов.

Назову некоторые суммы.



Группа юношей перед прохождением призывной комиссии

Так, за неявку в военкомат гражданину будет грозить штраф от 10 до 30 тысяч рублей, а ранее штрафовали лишь на 500 рублей. За уклонение от медицинского освидетельствования грозит наказание от 15 до 25 тысяч рублей - тоже существенно поднялась сумма. За умышленную утрату или порчу документов - удостоверения призывника (его еще называют приписное свидетельство - прим. ред.) или военный билет - ответственность от 3 до 5 ты-

которые пойдут служить в войска, с честью и достоинством выполнить свой конституционный долг и вернуться домой. Тем, кто захочет связать свою жизнь с Вооруженными Силами, пожелаю успеха и роста по службе. А тем, кто остается на гражданке, тоже исполнить свой долг - привести документы воинского учета в соответствие и не прятаться от военкомата.

Николай ХУДЯКОВ
Фото автора

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга,
ул. Максима Горького, д. 87
8 (4842) 54-25-07

Официально

В Калужской области торжественно запустили производство смазочных материалов под российским брендом "Lemarc"

18 октября на территории индустриального парка "Ворсино" в Боровском районе прошла торжественная церемония перезапуска производства смазочных материалов на заводе ООО "Топ Лубрикантс". В мероприятии участвовали заместитель губернатора области Владимир Попов, первый заместитель генерального директора ООО "Индустриальный парк "Ворсино" Александр Мосеев и представители компании ООО "Топ Лубрикантс".

Завод ранее принадлежал французскому энергетическому концерну ООО "Тотал Восток". С 1 марта 2023 года здесь начали выпускать высококачественные смазочные материалы (моторные, трансмиссионные и индустриальные масла) под брендом "Lemarc". Мощность современного высокотехнологического предприятия составляет до 75 000 тонн продукции в год. Оно оборудовано современной лабораторией, что позволяет осуществлять непрерывный контроль качества на всех этапах. ООО "Топ Лубрикантс" имеет собственные ж/д пути, резервуарный парк объемом 8 000 м³, склад готовой продукции на 8 000 паллетомест, систему одновременного дозирования мощностью 200 тонн в смену. Производство практически полностью автоматизировано, персонал только контролирует процесс.

Вся продукция соответствует требованиям международных спецификаций и стандартам ведущих мировых лидеров рынка автомобилестроения. В планах компании расширить дистрибьюторскую сеть от Калининграда до Владивостока, а также выйти на рынки смазочных материалов стран СНГ.

Участников торжественной церемонии с перезапуском производства ООО "Топ Лубрикантс" поздравил Владимир Попов. Он выразил надежду на то, что технологические и экологические стандарты компании обеспечат выпуск широкой линейки высококачественной продукции. Заместитель губернатора пожелал руководству и работникам завода успехов в ее продвижении, а также заверил в том, что Правительство Калужской области окажет предприятию всестороннюю поддержку.

Национальный проект "Демография". Новые возможности для обучения

Количество программ бесплатного профессионального обучения по национальному проекту "Демография" увеличилось до 350. Новые программы стали доступны для жителей Калужской области на портале "Работа России" (<https://trudvsem.ru/>) в октябре этого года благодаря подключению к реализации мероприятий в рамках нацпроекта федерального оператора ФГБОУ ДПО "Институт развития профессионального образования".

Перечень предлагаемых программ этого оператора достаточно разнообразен. Помимо таких направлений, как медицина, бухгалтерия, менеджмент, информационные технологии, "Институт развития профессионального образования" предлагает программы по рабочим профессиям: повар, слесарь-ремонтник, кассир торгового зала, кладовщик, продавец, швея, оператор беспилотных летательных аппаратов и др. Выбрать интересное для себя направление обучения можно при подаче заявки на портале "Работа России" (<https://trudvsem.ru/>) самостоятельно или обратиться за помощью в центр занятости населения (<https://mintrud.admoblkaluga.ru/page/podved/>).

Пресс-служба Губернатора и Правительства
Калужской области

Официальная информация доступна на сайте
областной администрации: www.admoblkaluga.ru

"Музыка - чудесная работа"

Реклама и объявления

на правах рекламы

В пятницу, 13 октября, двери Бетлицкой детской школы искусств были открыты для сотни детей младшего возраста. Музыкально-художественное учреждение посетили две группы воспитанников Бетлицкого детского сада и учащихся начальных классов Бетлицкой средней школы.

На знакомство с храмом искусств ребят пригласили преподаватели, чтобы презентовать свое учебное заведение, рассказать малышам, какие

чества, рисуют. Их рисунки, кстати, были представлены на недавней творческой выставке, что их очень обрадовало.

"Есть на земле одна страна,

Как сказал известный детский композитор Дмитрий Борисович Кабалевский: "Музыка не только доставляет нам удовольствие. Она многому учит. Она, как книга, делает нас лучше, умнее, добрее", - начала познавательную встречу завуч школы, преподаватель фортепиано Ангелина Леонидовна Фелькер. А затем гостям был дан небольшой концерт.

Перед ними выступил танцевальный ансамбль "Радуга" с танцем "Русские узоры", Васенков Даниил на гитаре исполнил "Андантино" Ф. Карулли, Иван Козин на баяне сыграл "Гопак", Каролина Капралова и Надежда Бобылева показали свои навыки в игре на фортепиано, Алена Прошина исполнила песню "Маленькая страна", с песней "Енот" выступил и школьный вокальный ансамбль.

Но гости не только смотрели представленный им концерт. Они с удовольствием участвовали в музыкальной викторине, отгадывали загадки и музыкальные инструменты.

Их поход в Детскую школу искусств получился интересным, познавательным и запоминающимся. Детки уходили довольные, и многие обещали вновь вернуться сюда, но уже в качестве учеников.

Вера МАРТЫНОВА



знания и навыки получают его воспитанники, и, конечно, заинтересовать для дальнейшего обучения в нем.

В этом году в обновленной и расширенной по площади Бетлицкой детской школе искусств обучаются 162 юных дарования на отделениях фортепиано, гитара, баян, изобразительное искусство, декоративно-прикладное искусство, хореография.

Есть еще одно интересное отделение - раннее эстетическое, на котором занимаются детки в возрасте от 4 до 7 лет. Они знакомятся с азами твор-

зовется музыкой она. Созвучья в ней живут и звуки, но чьи их открывают руки?" - такими словами встречали юных гостей в школе искусств, провели для них экскурсию по кабинетам, где занимаются дети, показали выставку прикладного искусства, рисунков, а затем пригласили в актовом зале, где познакомили с музыкальными достижениями воспитанников школы.

- Музыка не знает своего возраста, она одинаково волнует каждого, наполняя нас гармонией и светом, она вдохновляет и преображает.

Школа раскрывает творческие возможности

Школа - это место, где каждый из нас проводит много времени, путешествуя по миру познаний. Здесь ребята учатся, общаются, раскрывают свои таланты в любимых предметах.

Главная цель любой школы - образовательная, но, кроме этого, большое значение имеют внеурочная занятость школьников, развитие творческих возможностей, привлечение к участию в мероприятиях.

Лужницкая основная школа маленькая, но жизнь в ней течет, как и во всех других учебных заведениях. Многие ребята готовы выполнить любое школьное поручение, а также желают участвовать в различных мероприятиях.

На базе школы работают детское объединение "Факел", отряд юных инспекторов дорожного движения, отряд юных пожарных. Так как детей немало, одни и те же ребята являются членами данных объединений.

Активисты нашей школы учащийся 8 класса Денис Доронин, учащийся 7 класса Никита Милешин, ученица 4 класса Кристина Антошина вместе с педагогами всегда с удовольствием принимают участие во

всевозможных районных, областных и всероссийских конкурсах и акциях.

Стоит отметить, что в этом году, с приходом в нашу школу молодого специалиста Анастасии Алексеевны Ивановой, учащиеся 6 класса Дмитрий Шатов и Максим Антонов впервые захотели попробовать свои творческие силы и приняли участие в муниципальном конкурсе рисунка "Я и Россия: мечты о будущем". Как итог они заняли третье место, что очень обрадовало и ребят, и педагога.

Есть полная уверенность в том, что энергия и инициативность молодого учителя сподвигнет к активности и других школьников.

Хочется поблагодарить всех, кто участвует в жизни школы, не остается в стороне от общих дел, и пожелать всем смело и уверенно раскрывать свой творческий потенциал.

Администрация
Лужницкой основной школы

ПОГОДА в Бетлице		Погода не отвечает за неисполнение прогноза		
Метеопараметр	Время (местное)	26/10 ЧТ	27/10 ПТ	28/10 СБ
Температура воздуха, °С	9 ч.	- 1	- 1	+ 2
	15 ч.	- 1	0	+ 4
Осадки (в течение суток)				
Атмосферное давление, мм рт.ст		739	733	725
Направление приземного ветра		В	В	С-В
Скорость приземного ветра, м/с		6	2	3

Информация взята на сайте www.rp5.ru

Отдаю котят. Тел. 8-953-319-74-45.

Продается доска дубовая, 3 м. Цена 12000 руб.
Тел. 8-903-813-51-53.

магазин
"Ритуальных услуг"
Все виды ритуальных услуг
круглосуточно

- Захоронение
- Памятники, кресты, надгробия, ограды
- Гробы от простого до элитного
- Венки, корзины, цветы
- Широкий выбор соответствующего товара

Наш адрес: пос. Бетлица, ул. Куйбышева, д. 1 рядом со сбербанком, в здании магазина "Рыболов"

89066454745 89621714076

Не для Вас, а для тех, кто был Вам очень дорог!

Лицензия № ЛО41-01133-32/00350105 от 19 июня 2020г. Свидетельство №ФРСР 2012/14159 от 19.09.2016г.

БЕСПЛАТНЫЙ КОНСУЛЬТАТИВНО-ДИАГНОСТИЧЕСКИЙ
ПРИЕМ ОФТАЛЬМОЛОГА

КАЛУЖСКОЙ КЛИНИКИ

МТК "Микрохирургия глаза"

приём состоится

9 ноября

в передвижном диагностическом комплексе возле Аптеки №28

На прием иметь паспорт и полис ОМС

п. Бетлица, ул. Новосибирская д.3А

Предварительная запись по тел.: **8 (48457) 2-11-34**

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ

Выражаем глубокую благодарность фельдшеру скорой помощи Валентине Ионанидзе за грамотные действия и профессионализм в оказании медицинской помощи, открытость, доброе, чуткое и внимательное отношение к пациентам. Желаем крепкого здоровья и успеха в таком благородном и нужном людям труде.

Немцовы

На 98-м году жизни закончился жизненный путь старейшей жительницы села Троицкое

ЛИНЬКОВОЙ

Марии Федоровны.

СПК "Жерелево", администрация сельского поселения выражают глубокие соболезнования родным и близким покойной.

Выражаем искренние соболезнования Гусаровой Валентине Викторовне по поводу смерти ее матери

ЛИНЬКОВОЙ

Марии Федоровны.

Мартынова, семья Ермаченковых

Уважаемые читатели "Бетлицкого вестника"!

Не забудьте подписаться на районную газету на декабрь 2023 года. Подписная цена с доставкой - на 1 месяц - 115 руб. 97 коп.

Оформить подписку можно в каждом отделении почтовой связи и у почтальонов, воспользоваться онлайн-подпиской на сайте газеты, а также с помощью QR-кода.

Оформить подписку и получить газету самим можно и в редакции. Подписная цена соответственно без доставки почтой - на 1 месяц - 45 руб. 46 коп.

А также - приобрести "районку" по цене 8 рублей за номер.



ГАЗЕТА "БЕТЛИЦКИЙ ВЕСТНИК"

Учредители: администрация МР "Куйбышевский район" и автономная некоммерческая организация "Редакция газеты "Бетлицкий вестник".

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. Свидетельство ПИ № ТУ40-00124 от 22 августа 2011 г.

Мнение авторов подписанных материалов может не совпадать с позицией редакции.

За достоверность публикуемых материалов ответственность несет их автор.

Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются.

Цена в розницу - свободная.

Адрес редакции и издателя: 249500, Калужская область, Куйбышевский район, п. Бетлица, ул. Калинина, д. 1.

Телефоны: редактор - 2-16-44, ответственный секретарь - 2-16-52, корреспонденты - 2-16-54, отдел рекламы и объявлений - 2-13-51.
E-mail: bet.vest@yandex.ru
<http://betvest.ru>



Объем 1 печ. л.
Индекс 51753.
Заказ
Тираж 1200.
Номер подписан в печать 23.10.2023 г.
По графику: в 17.00
Фактически: в 17.00

Главный редактор Ю.А. КРИВЧЕНКОВ

Номер набран и сверстан в редакции газеты "Бетлицкий вестник", отпечатан КРОФИСМК "Губерния", 248640, Калужская область, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.